
平成17年度医療安全ワークショップ・研究発表会のアンケート集計結果

開催日時：平成17年11月22日（火曜日）
場所：ヤクルトホール本社（新橋）
参加者総数約400名（当日受付を含め）
参加者内訳：特定機能病院（病院長もしくは副院長）80名
　　　　　　　　特定機能病院（安全管理者）80名
　　　　　　　　一般公募受付数230名
　　　　　　　　その他報道関係等
アンケート回収件数：169件（回収率約42%）

アンケート回答者について

1, １）午前のワークショップの内容はいかがだったでしたか？

アンケート回答者について（N=169）

特定機能病院（病院長・副院長）

特定機能病院（医療安全管理者）

医療従事者

その他

無回答

医療従事者
（27.2%）

病院長・副院長
（特定機能病院）

（21.9%）

医療安全管理者
（特定機能病院）
（32.5%）

その他
（16.6%）

ワークショップの内容についてはいかがだったでしょうか？（N=169）～全体～

大変よかった

よかった

あまりよくなかった

無回答

大変よかった（27.2%）

よかった
（63.9%）

あまりよくなかった
（1.2%）

無回答
（7.7%）



２）午前のワークショップは貴院の医療安全管理に活かせそうですか？

３）午前のワークショップで病院の安全管理対策に活用できると思う理由

【別紙】

４）午前のワークショップでのご意見・ご要望

【別紙】

２，１）本日の開催をどのような方法でお知りになりましたか？

ワークショップの内容はいかがだったでしょうか（N=169)～所属別～
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その他の一般公募者
(N=28)

医療従事者（一般公募）
(N=46)

医療安全管理者（特定機能病院）
(N=55)

病院長・副院長（特定機能病院）
(N=37)

大変よかった

よかった

あまりよくなかった

不明

注：グラフの数字は人数

貴院での安全対策管理に活かせそうですか？（Ｎ＝169)～属性別～
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その他の一般公募者
(N=28)

医療従事者（一般公募）
(N=46)

医療安全管理者（特定機能病院）
(N=55)

病院長・副院長（特定機能病院）
(N=37)

大変活用できる

活用できる

活用できない

不明

注：グラフの数字は人数

貴院での安全対策管理に活かせそうですか？（N=169）～全体～

大変活用できる

活用できる

活用できない

無回答

大変活用できる（10.7%）

活用できる
（72.8%）

活用できない（3.6%）

無回
答
（13%）



２）午後の研究発表会の内容はいかがだったでしょうか？

研究発表会等、どのような方法でお知りになりましたか？(N=169)～属性別～
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その他の一般公募者
(N=28)

医療従事者（一般公募）
(N=46)

医療安全管理者（特定機能病院）
(N=55)

病院長・副院長（特定機能病院）
(N=37)

厚生労働省ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ

医療機関

その他

不明

注：グラフは数字は人数

研究発表会等、どのような方法でお知りましたか？（N=169）～全体～

厚生労働省ホームページ

医療機関

その他

不明

厚生労働省ホームページ(15.4%)

医療機関（40.8%）

その他（24.9%）

無回答
(18.9%)

研究発表会の内容はいかがでしたか？（N=130)～全体～

大変よかった

よかった

あまりよくなかった

よくなかった

＊無回答を除く

よかった（79.2%）

大変よかった（1.5%）

あまりよくなかった（16.9%）

よくなかった（2.3%）



３，厚生労働省に求められる取組や課題

【別紙】

研究発表の内容はいかがでしたか？（Ｎ=130)～属性別～
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その他の一般公募者

医療従事者（一般公募）

医療安全管理者（特定機能病院）

病院長・副院長（特定機能病院）

大変よかった

よかった

あまりよくなかった

よくなかった

注：グラフの数字は人数




	最終まとめ

